

# Promítání filmu Franz na Právnické fakultě UK

1.10.2025 - Sojková Machoň | Právnická fakulta UK

**Na začátek semestru jsme pro vás připravili jedinečnou příležitost zúčastnit se bezplatného promítání filmu Franz, který byl natáčen i v prostorách naší fakulty. Přijďte si užít film, který bude za Polsko soutěžit o Oscara a který pro vás exkluzivně uvede herec hlavní role Idan Weiss!**

Termín a čas: pátek 17. října 2025, začátek promítání od 16:30

Místo: místnost č. 120, **Právnická fakulta UK**

Vstup do učebny bude možný od 16:15. Prosíme, zaujměte místo **nejpozději do 16:30**, po tomto čase už **nebude umožněn vstup!**

**Nutná rezervace** místa předem: **Registrační formulář**

Kapacita je omezena, po naplnění bude registrace uzavřena.

*Pokud se na promítání nedostanete nebo vám termín nevyhovuje, film Franz právě běží v kinech po celé republice.*

Program:

Na co se můžete těšit v **tombole**:

*Působivý příběh inspirovaný životem, dílem a fantazií spisovatele Franze Kafky, který dokázal fascinujícím způsobem předběhnout svou dobu. Vegetarián, workoholik, introvert, outsider, milenec v dopisech a úředník v noční můře.*

*Film Franz je plný fantazie, humoru, bolesti, a vnitřního světa muže, který ve svých knihách definoval moderní existenciální úzkosti, a i sto let po své smrti zůstává zrcadlem našich nejhlubších strachů a tužeb. Režisérka Agnieszka Holland skládá kaleidoskop událostí z fragmentů, snů, dopisů a dochovaných příběhů. Vzniká tak smyslově intenzivní portrét muže, který nikdy nepřestal hledat sám sebe - a právě tím se dotkl něčeho podstatného v nás všech.*

*Snímek začíná Kafkovým dětstvím v Praze a sleduje jeho život až do smrti v Rakousku po první světové válce. Od vztahu s autoritativním otcem přes pevné přátelství s Maxem Brodem až po komplikované milostné osudy s Felicií Bauerovou a Milenou Jesenskou, vzniká bohatá, emotivní, často ironická, místy až groteskní freska člověka, který v touze po „obyčejném“ životě dokázal napsat ta nejneobyčejnější díla.*

**Trailer v českém znění:** <https://youtu.be/NQAcuCP4pI0>

**Trailer v originálním znění s českými titulky:** <https://youtu.be/f78r0tpG5fg>

Stopáž: 127 minut

Přístupnost: nevhodný do 15 let

Režie: Agnieszka Holland

Scénář: Marek Epstein, Agnieszka Holland

Kamera: Tomasz Naumiuk

Střih: Pavel Hrdlička

Hudba: Mary Komasa, Antoni Komasa Łazarkiewicz

Hrají: Idan Weiss, Jenováfa Boková, Peter Kurth, Katharina Stark, Ivan Trojan, Josef Trojan, Sandra Korzeniak, Carol Schuler, Jan Budař, Emma Smetana, Sebastian Schwarz, Aaron Friesz, Gesa Schermuly, Václav Jiráček, Karel Dobrý, Vladimír Javorský, Stanislav Majer, Anita Krausová, Michal Isteník, Milan Šteindler a mnoho dalších

<https://www.prf.cuni.cz/aktuality/promitani-filmu-franz-na-pravnicke-fakulte-uk>